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Bijlagen
1. Beantwoording SO Eur
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2. Aanbiedingsbrief TK

De vaste commissie voor Financiën van de Tweede Kamer heeft op 15 januari

2025 schriftelijke vragen gesteld over de geannoteerde agenda (GA) voor de

vergaderingen van de Eurogroep en Ecofinraad van 20 en 21 januari 2025. Bij
voorkeur ontvangt de Kamer de beantwoording voorafgaand aan deze

vergaderingen.
In de aanbiedingsbrief willen we de Tweede Kamer ook informeren over het

feit dat het Franse budgettair-structurele plan, waarover de ecofinraad van 21

januari zal besluiten, is gewijzigd als gevolg van de recente politieke

ontwikkelingen in Frankrijk. Over deze wijziging vindt heden (vrijdagmiddag)
een ad-hoc EFC plaats.

Beslispunten

57

Graag uw akkoord (minister) op de bijgaande beantwoording en

ondertekening van de aanbiedingsbrief aan de Tweede Kamer.

Graag uw akkoord (stasFBD) op punten die betrekking hebben op fiscaal,
HVP en douane beleid. Het betreft de volgende pagina's: 6, 10, 25, 26 en 31.

Graag uw akkoord (minister) voor het openbaar maken van de nu

voorliggende nota, conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota's.

Kernpunten
Er zijn vragen gesteld door de fracties van PVV, GroenLinks-PvdA, VVD, NSC,

SGP, ChristenUnie en Volt. D66 heeft kennisgenomen van de stukken, maar

geen vragen gesteld.
Er is een fiscale vraag gesteld over verlaging van de energiebelasting.
Daarnaast zijn er vragen gesteld over simplificatie en harmonisering van het

faillissementsrecht in het kader van CMU.

Er is een vraag voor de douane over een Nederlands non-paper over e-

commerce verzendingen.
De meeste vragen gaan over de digitale euro, energie,

concurrentievermogen, eurozone aanbevelingen, groei in de eurozone,

inflatie, versimpeling Europese regelgeving, overschot op de lopende

rekening van Nederland, Herstel- en Veerkrachtfaciliteit, het Nederlands

Herstel- en Veerkrachtplan.
Daarnaast zijn er vragen gesteld over Europese uitbreiding, prioriteiten van

de Europese Commissie, defensie, gemeenschappelijke schulden, het
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Meerjarig Financieel Kader (MFK), Europees depositogarantiestelsel (EDIS)
en TenneT.

e Beantwoording is waar relevent interdepartementaal afgestemd.

Communicatie

Niet van toepassing.

Politiek/bestuurlijke context

Niet van toepassing.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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